

## RETIFICAÇÃO 1 DO ADITIVO 1 AO EDITAL 25/2022 – CEAD/UFPI

*Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas no Curso de Especialização em Ensino de Xadrez e Formação para o Mundo do Trabalho, realizado pelo CEAD/UFPI, por meio do Programa para Formação de Professores do Ensino Médio/SEB/MEC.*

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), da Universidade Federal do Piauí (UFPI), e Coordenadora Institucional do Programa para Formação de Professores do Ensino Médio, da Secretaria de Educação Básica (SEB), do Ministério da Educação (MEC), no âmbito do CEAD/UFPI, no uso de suas atribuições legais e observando a Resolução CNE/MEC 1 de 06/04/2018 e a Resolução CEPEX/UFPI 181, de 23/12/2021, torna pública Retificação do Aditivo 1 ao Edital 25/2022 – CEAD/UFPI, referente ao Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas no Curso de Especialização em Ensino de Xadrez e Formação para o Mundo do Trabalho, remanescentes do Edital 25/2022 – CEAD/UFPI, realizado pelo CEAD/UFPI, por meio do Programa para Formação de Professores do Ensino Médio/SEB/MEC, da forma como segue.

### ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATA/PERÍODO	HORÁRIO*
Publicação do Edital	03/05/2022	Até às 18:00
Submissão de pedido de inscrição	03 à 08/08/2022	Até às 18:00
Homologação das inscrições	09/08/2022	Até às 14:00
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	09/08/2022	Até às 18:00
Resultado da interposição de recurso referente à homologação	10/08/2022	Até às 14:00
Resultado da análise de currículo	10/08/2022	Até às 18:00
Interposição de recurso referente à análise de currículo	11/08/2022	Até às 14:00
Resultado da interposição de recurso referente à análise de currículo	11/08/2022	Até às 18:00
Resultado Final e Convocação da Primeira Chamada	11/08/2022	Até às 18:00
Requerimento de Matrícula (convocados na primeira chamada)	12/08/2022	Até às 18:00
Previsão de início das aulas	13/08/2022	A confirmar

\*Horário de Brasília

### LEIA-SE:

ETAPAS	DATA/PERÍODO	HORÁRIO*
Publicação do Edital	03/05/2022	Até às 18:00
Submissão de pedido de inscrição	03 à 08/08/2022	Até às 18:00
Homologação das inscrições	09/08/2022	Até às 14:00
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	18/08/2022	Até às 14:00

Resultado da interposição de recurso referente à homologação	18/08/2022	Até às 18:00
Resultado da análise de currículo	19/08/2022	Até às 18:00
Interposição de recurso referente à análise de currículo	22/08/2022	Até às 14:00
Resultado da interposição de recurso referente à análise de currículo	22/08/2022	Até às 18:00
Resultado Final e Convocação da Primeira Chamada	23/08/2022	Até às 18:00
Requerimento de Matrícula (convocados na primeira chamada)	24/08/2022	Até às 18:00
Previsão de início das aulas	26/08/2022	A confirmar

\*Horário de Brasília

Teresina, 17 de agosto de 2022.

**LÍVIA FERNANDA NERY DA SILVA**

Diretora do CEAD/UFPI

Coordenadora Institucional do Programa para Formação de Professores do  
Ensino Médio/SEB/MEC – CEAD/UFPI